

Číslo 10 • Jún - august 2023 • II. ročník

# Enviráčik

Environmentálny časopis pre deti

www.daxe.sk  DAXE Maxík Zvonček Enviráčik  
 @daxe\_maxik\_zvoncek\_enviracik

Cena 1,60 € • Cena pre predplatiteľov 1,45 €



Ilustrovala: Jitka Součková

Časopis je vytlačený na recyklovanom papieri s certifikátom PEFC, ktorý garantuje podporu trvalo udržateľného obhospodarovania lesov



## OKIENKO DO SVETA KNÍH



### Komu patrí slniečko

Vo vydavateľstve DAXE práve vyšlo druhé, rozšírené a doplnené, vydanie úspešnej publikácie Komu patrí slniečko. Prvé knižné vydanie v pevnej väzbe vyšlo v roku 2020. Kniha získala dve ocenenia: Bola nominovaná na Cenu Márie Ďuríčkovej. Získala tiež hlavnú Cenu čitateľov v celoslovenskej čitateľskej ankete.

Aktuálne brožované vydanie vychádza vo väčšom formáte (210 x 297 mm) a okrem príbehov obsahuje aj mnoho kreatívnych a zábavných úloh, ku ktorým patria vyfarbovačky, hľadanie rozdielov, bludiská a ktoré obohatia vnímanie, rozvíjajú postreh či analytické myslenie detských čitateľov. Súčasťou publikácie sú vystrihovačky postavičiek z príbehov, pomocou ktorých si deti môžu zahrať divadielko.

V príbehoch, v ktorých žije zvonček Zvonko, púpa Klaudia, sedmokráska Etelka, klinček Tonko a ďalší kamaráti z lúky, sa čitatelia dozvedia, ako zvonček dostal meno, prečo sa nebojí dažďa, ako pomohol myške, ale aj to, ako myška pomohla jemu. Priateľstvo a pomoc je pre kamarátov z lúky nadovšetko. Príbehy napísala Danuša Dragulová-Faktorová, krásne farebné obrázky k nim namalovala Jaroslava Kolačková, grafický dizajn vytvoril Ján Mikulčík.

Publikáciu Komu patrí slniečko si predplatitelia časopisov Zvonček, Maxík a Enviráčik mohli objednať spolu s časopisom len za jedno euro. Ak niekto nestihol, nájde ju v každom dobrom kamennom alebo internetovom kníhkupectve (za 3,30 €). Objednávať publikáciu spolu s časopisom ako letný magazín sa oplatí!

Vydanie publikácie z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.

**U.** fond na podporu umenia



### Ekologická drogéria Frosch

Mamička kupuje na pranie produkty, ktoré sú šetrné k životnému prostrediu a ich obaly sa dajú recyklovať. Zisti, ktorou cestou sa dostane do predajne kúpiť ekologické výrobky Frosch.

[www.frosch-eko.sk](http://www.frosch-eko.sk)



**Súťažná úloha:** Napíš, či je dobré používať výrobky, ktoré šetria životné prostredie. Vyber z troch odpovedí:  
a) áno, b) nie, netreba, c) neviem.